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Yhpwnned:

o Pynwbh dbpindnipiniup pinbh dwuht
hwpgbp nwwint b ywwnwufuwubn
dhong L:

o Pyngbu bpindnid Bup hwulwuwnt
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Yuwhwwnby pjnbnwiht gnpdwnunieniuubph
wpryntupubipp
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dowlbl dwiuudwu wypuunpwupwihu wnwppbpwlubp)

Pjnigtih ytipinidnip)niu H=

nxom
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Uprynp gnidwpubpp dwiuudnd Bu futwynnupwn, b
Jwwnuynw Gu

Nppwu Gu uqinwd wnyjw dhongunnidp Yud
Swnuwynieintup dwnnigbnt Jupswlwl dwiuubkpp

Nppwu dwdwuwl k wuhpwdbon ndjw) Swnwjnieiniup
dwwnnigbnt uwd dhongunnidp hpwlwuwgubine hwdwp, W
wprynp nw Ghon dwdlbwn £ udwt wnwownpwup
Juuwnwpbnt hwdwnp

huswbu Gu nyjw dhongundwt dwiuubpp hwdwnpynd
Bpyph wyp 2powtitbpnud unyu dhonguindwu gdny Sdwifuubph
hbiwn

huswbu Bu npwup hwdwnpydnd wy Bpypubph' hwdwudwu
dhongwnnidubph gony dwjuubph hbw:

12




Uwnwyjwpnid =

|
nxom

Uprynp pjnwbunwihu dhgngubip dwiuunn
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hwawnplywd

Nppwu £ Junwywphs Yud yepwhulnn/wotuwmnn
hwpwpbpwygnipntup

13

Dwfluubp/ognintubp (=

nxom

o huswyhup hunwy, swihbh ognuntubip Gu
unwgybint tndju| dhongwndwtu Ywd dpwgph
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* huswbu dkup Jupnn Gup punwdbup «wpunwnpwuph»
Yuwd «dwnwjnyejwu» dby hwedupyb dkYy dhwynph
wndbipp

* Nppwt k Yuqgdnwd d&Y dhwynp dwnwnipjwu dbe
wotuwwnmwywnpdh gdny dwfuup

Ophtuj

Swppwljwti nupngh niumgsh swifuubinn dhohti hupdny Guqdnid Gh
tpupblwt 1di npwid

Mwnighsp nwuwdutinnd £ 35 Gpbfuwgpr

UGl wpwlibpiph hupdnd wppuwnpuiduwindp Guqdnid £ 1dii 1 35 =2
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o Uprynp dhongwnnidp Glwdnunubip §
wnwowguntd

o Uprynp wju wbwp £ wnwowguh wyb| Yud
wwlwu GYwdnin, pwu gnpdnn
dhongunnwdubipp/dpwaptipp

o Wu Glwdwnh np dwut £ ninnyned
dwnwjnipjwu Yuwd dhongundwt dwiuubtipp
hngquntu:
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* Npnup GU wnyjw| dwluuh Gplwpwdwdlybn
wpryntupuipp
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*  Pnwbu hpbuhg ubpyuwywgunud £ dh wywu, npp Juwnd £
whnwlwt Swnwjnyeniuubpp b npwug
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*  Qnynipgntu niubu gnpdnuubp, npnup qquih wgnbgnieiniu
niubu dwnwniejniutbph dwwnnigdwt hupuwndbph,
wjuhupt’ pinwbh Yypw: Wn gnpdnuubpu Gu.

* Ghu

* Rwuwy

* MNpwly

+  Shkluuninghwubp
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Ujnipwunbuupyulwu b woluwwnnidh puquih
pwnuwnphsubipp, npnup wuhpwdbown k
Swnwjnypniutbp dwwnngbne hwdwp, win pynid
wuduwwqdp, vwppwynpndubpp b wyu, nibu
npnawlh qubp: Ugfuwwnmwduwpdbpp Yuwd wuduwluwqgdp
hbwn Juwwywd dwhuubpp hpbughg ubpluwjwgunud Gu
qubp, npnup Yuwywsd Bu wuhpwdbon dwpnluug
w2fuwwnwuph punniubint htwn: Uwppwynpnudubpp L
ujniebpp unyuwbu niubu qubp: Uyu qubph
thnthnfunyeyniuubpp hwugbgunid Gu pjniybnud
hwdwwwwnwufuwu thnthnfunyesyniuubph:
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Pnwbwwhtu dwuubiph ypw huswbiu quwbh, wjuwbu k|
wnwudht wwypwuptbiph b dwnwjnyesnituutinh qubiph

thnthnfunienitubiph hwodh wnunid:

 Pninp qubiph punhwuny pwpépugnud’ quwd
(hupyuighw)

« Unwldhu pwnwnphsh guwjht thnthnfunyentup
Upwuwynud § hwpwpbpwlwu qup thnthnfunte)ntu
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o QUwbh wunbunwip pnwbh wWwuwynpdwt dwdwuwy
uowtuwlynud k pjngbh Ypdwnnud:

o bpb juwnwdwpnipniup Ywufuwwnmbundd £ 4 winlnu quwé,
wuwpqwuwbu pnwbt wdwnndwun Yepwnyd wbup b wdbutw
hwdwwwwnwufuwl gnudwpny:

o QUujwd quwap owwn Yuplinp qguwihtu gnpdnt k, uwluwju
wnwudhu qubph thnthnfunyeniup Bppbdu Ywpnn £ pingbh
thnthnfunyeiwt ywwnbwn nuntw): Uw wbknh k niubund, bpp
wnwudht wwpwuph ghup (ephtwl nypngwlwu
nwuwgppbp Yuwd tubpguyhp) Yugdnd § dwiuunn dhwynph
punwdbup Sdwfuubph qquih dwup:

o Quwbtny Gogpwinuip Yupnn £ pudwpunp shub
Juqdwybpwnyejwu Ywd dh Gpyph hwdwp, npinbn ophuwy
Junbhpp Yuqindd E punudbup Swiuubph gbpwlshn dwup:
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Pwuwlp pngih Ypuwr wgnnn Gplypnpn fungnp puindhgu b

Uprynwuputiph oppuwubin®

Muwunyjwunydwsd bpbfuwubph pwuwy

Unynpnnubiph pwpwtwy

Gudwd nwuwagppbiph pwuwl

Uotuwwnwuph punniudwd nwunighsubiph pywpwuwly
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Lbpnpnudwihu gnpdnuubip

«  Muwuwuywuwnniyubph wuhpwdbown pwuwl

« UL unynpnnhtu wuhpwdbion nwuwgppbiph pwuwly
« Uty nwuwpwunwd unynpnnutiph rhy
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Uhow sk, np hunw|y b dhwtpwtwy £ wotuwwnwpbinh
thnihnfunipyniuubph wgnbignieniup hupuwpdbiph W
pnetiubiph Yypw: Pjngbinwihtu hhduwplubipp Yupnn
U h yhdwlh (huby Ywib) jpugnighs wafuwnwptin
wnwg, Jwd swun wutowu |pwgnighs dwiuubiph:
Upw wwwbwnp Ywpnn k |hub) pupwghy opowuntd
nGuntpuubiph wuwpnyniuwybun ogunnwgnpdnudp Yud
hwybiyw| hgnpniejniuubph wnYwjnye)niup, huswbu
ophuwl, unp hhjwunwungh nbwpntd, npuinkn phy
hpwunubp Gu hwbwfunwd, b wnlw GU wqwun
dwhbwlwutp (wju nbwpbipp hwgywgynun tu):
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Uhwynph wpdbp =

Rinwbh Ybipndbihu hwdwju Gupwnpnd Bu, np sh Yupnn
(hubi| hwybgwy hgnpnieiniu b np [pugnighs wofuwwnwptin
Ywubnt wpdbpp hwjwuwnp K wotuwwmwupwihtu |pugnighs
dhwynpubph pwuwyht pwqdwwwnlwsd jnipwpwsinip
dhwynph wpdbipny: Gpb dhwynph wpdbiph dwuht
wyjwjubip sqw, dbup ywpquwbu Gupwnpnud Gup, np
woluwwmwpbinh wybjugnwip (Yud Ypdwnnwin)
hwdwswihnptu Yuybuguh (Yuywlwubguh)
gnpdniubiniejwu hbn Juwwsd dwluubpp:
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o Npwyp Ywpnn Gup pulywb npwybu twhuwwbu
uwhdwudwd unwunwnw:

o Uju unwunwpunubpt wdkuhg hwtwhu Yhpwnyned
tU ubpnpndwihu gnpdnuubiph uywwdwdp,
ophuwy" wowlbipw-nwnighs gnpdwlygh
ujwundwdp:

o Ubd npwnpniginiu £ nwpdynid pjngbinwhu
gnpéniubinyejwu Yybpouwwu wpryntupp swihbijnt
hdwuwnny: Oppuwy nwypngwlwuubph wnynuwhu
dwup, npnup (wy Yppywsd Gu, hush dwuhtu Jyuwynud
GU hwdwwwwnwufuwt puunieniuubph

wnnyniupubipp:
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Ownuwjniyejntubbph npwlh pwpdpwgnidp
unynpuwpwin Gupwnpnu £ pwgnighy dhengubinh
UGpnndwu wuhpwdbonnieniu: Upwlbipnp
Ywwwpnnwwuh pwpbjwynidp, ophtwly, Ywpnn L
wwhwugb| |pwgnighs dhgngutin, htgh hhdpnid
puywod £ wowlybpn-nwunighs gnpdwygh
Ypbwunnidp:
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Pjnwob Ytip|ndtijhu ‘nbfuuninghw’ pwnp
wwnpqwubiu upwuwynud £, pb huy gnpdpupwgubip
GU Yhpwnynid wwypwupubp b dwnwjnieiniutibp
dwwnwwpwpbnt hwdwp: Upwup Ywpnn Gu |hub
dwpnhly Yud hwdwlwpghsubip:

Uwpnhy Yupnn GU wfuwnk ng b
Yuwnwywpnipjwu hwdwp, w)| juwwwnniubiph:
On. nypngnud dwppntejntt wwwhnybnt fuunhp
Yuw: Wu hpwgnpdtijnt uwwwnwyny dbup Yupnn
tup Jwpab| Yud wyhwmwlwu dwnwinn, Yud
dwutwynp puybipnipniu:
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Wu tnwuwlubpu Gu, npnugny pjnipbitnwht
wnyjwubpp Ywnpnn Gu ubpluywgyt:
Cunhwunip wndwdp gnpnientu nup
r}wquwpqh[m ytig Gnwuwy.

* Sunbuwghwmwlwu
Snpdwnwlwu

Cuwn dpwagnpbph

Sbpwunbuswywt

Cuwn GBlwdnunh wnpniph

Cuwn huwtuwynpdw wnpjniph
Uy

e
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Sunbuwghnmwlwu nwuwlwnpgdwu ubkippn

pJnLQbUhrlh Gpynt gfuwynp mbuwyubpp'
* Cupwghly pnioh (wafuwwnwywnabn,
wuwpwupubip b dwnwynieyniuubip,
wnpwuudbipnubp)

* LYwwhwnw| pneb (Ywd ubipnppnudubph
pjniok)
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o Cupwghy pnebh thnpp hnnudubiph hwdbdwwunniyejwdp
funonp wnwudhu hnnjwdubip

o Unynpwpwp dwiuuynud Gu wybjh funonp gnidwpubp, pw
pupwghy pynigking

o Gppbdu Upwup swpniuwlynd Gu 2w nL gwwn twphubp

o Unynpwpwp wnwowgunud Gu [pugnighs pupwghy b
owhwgnpddwu Swluubp, npnup wbwnp £ hbnwgquinud
wnwwgnybu pjnbinid

o Lbwpnn GU punjujub] pnbwnwiht pwquiht gnigwuhsubpp
(pupwghly Swnwjniejniuubph Swywih dwuny)

o LYwuwhww) dSpwapbpp jwy twuwwwnpuwunywsd ni
Yuuwnwpdwsd |hubnt nbwypnd inunbuwlwtu wbh hhdpbp Gu
uwnbindnwd
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«Uhowqquyhtt wpdnipughtt hhduwpwdh (UUL)
Neypwlwt phpuwtivwlyutn Jhbwlwagpnipyniup
(MU, GFS) dantuuplp (2001p.) uwhdwtimd k
buwhipwy wliphdubpp npujbu wipphdubp, npnip
qupniilyuipup b Yphhti oqipugnpdynid G
wmpuwnpuwlw gnpopupugtipmd wybh pwt J&l
ippuwpydu papwgpnith:

Ujupupt hhduwlwu dhongh punpn2 hwwnfwuhs E ns b wiu, np
nbinnulwu £ $hghlwlwu hdwuwnny, wy wiu, np hhduwlwu

dhongp Ywpnn b YpYht Yud gwpniiwlupwp oquugnndyty
wpwmwnpnipjwu dbe Bplup dwdwuwl
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dbpndbwlwu hwpgbp @

Uhush uwuyhwmw dpwgptiph ytpineénip)niup, whnp L

umwhw[ htwnlyw| hwpgbph Ywwwujuwuubpp.
Uprynp hwjwnwynpynn gnpdwnnypubipp npnahs bu
Yugdwlbpwnipjwu fuunhpubpu hpwlwuwgubnt hwdwp:

*  Ywpnn k d64 wy] wEnwlwu dwpdht Yud dwutwynp untpgblyun
Yuwwwpb] wju gnpdniubiniegniup wybh jwy ud wybh ywlwu
Sdwfuubipny

*  Ywu nmwppbpwyubp.

U. Ywnnigh] unp whnwlywu hwdwuwpwu
R. Ywd wpunnuwgpb) npuk dwutwynp hwdwuwpwu

«  Uprynp indyu hhduwpyh gnpéniubingegniup Yunwywpydb) | wjuybu,

np Juunwpnnulwut wwywhnyyh ujuqugnyu dwiuubipny:
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Lbwwhwwy Spwgpbppht ubpluwjwgynn @
hwpgtin

husu b uwwhww| dwiuutiph pngbih uywwnwyp

Uprynp hunwl uwhdwudwsd Gu Spwaph Yupdwdwdybw, dhohtu dwdlbwn
L plupwdwdybin tywwnwlubpp

Uprynp wjt niuh Yuwnwpnnwwuh swihbih gnigwuhgubip, npnup Yupnn
bU oqunwgnpdyti| hbinlibint hwdwp tywwnwlubiph ppwwuwgdwu
pupWgphlu

Uprynp huwpwynp sk dbipwdpwlyb), yepwuwb) ywd Jepwunpngl)
gnynipntu niubignn wynpyp, husp enyp Yuw hpwlwiuwgub uwhdwudwd
uwywwmwlubipp

Ophuwly. “Ywu wprynp dbY wy hhduwpyh Gupwlwjniejwu
soqunwagnnpdynn 2tiupbip, gpwubujwlwihtu mwpwsdpubip Yuwd
uwppwynpnuiubip

Nwnwduwuhpdby Bu wprynp nplt wypunpwuputip: Ophuwly
Jupdwlwntpintu h mwppbpnieniu qudwu:

Nppwt Yywqdh ndju dpwaph wndbipp b fuwhwnwy, b pupughly
pnbitnwihtu dwiuubiph wnnidny:
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Npn2 Ytpnidbwlw dEpnnubp %
«r» gnpdwlhgp pupwghl dwiuutiph
hwdwn

Wu uwhdwuynid £ npwytiu hGnlyw) Gpynt
dtdnipntuuph hwpwpbpwlygnieginiu.
Ywnwywnnrejwl ubipnpnudwjht dpwgph
wmwpbliw gnin pupwghly dwhuubiph gény
wwhwuoubpp (Qwhwagnpdnid b wwhwwunid)

wnwywpnipjuu punwdbkup tkpnpnudub on
dwfuubiph wpdtiph uwwndwdp:
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Unwoht hEppht dkup wkwp k //'%"

Yuwpnnwuwup hwajwpyb] wnwushu
ninpuwht «r» gnpdwlhgp

Uuhpwdtioin £ ubipnuby

«plupuighl dwfuutinp dby dhwdnph huwgynd
hwuljugnipinup

Opphtwy. Pninp hhwunwungubph pupwghy dwiuubipp
pwdwlwd wnlw pninp wuynnhutbph pwiwyhtu =

dty wuynnunt hwoyny pupwghy dwluu:

Pninp hhjwunwungubph pupwghly dwuup'
454.415.637/Unljw wulynnhuubiph pwuwyp' 2.951 =
Ukl wuynnunt hwyyny pupwghl dwiuu® 153.987:
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«r» gnpébwlgh hwaqwpl (=
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1. <pJwiunwung U-h ubipnpnudubiph dwjuup Yugdnud £
231,219,809

<hJwunwung U-nud wuynnhuubph pwuwlp Yugdnd £ 147
<hywunwung U-h dbYy dhwynp Yuwhwnw) dwfuu =
1,572,924

2. <pJwiunwung P-h ubpnpnuiubiph dwiuup Yugqdnud £
168,000,000

<hJwunwung P- nwd wulnnhuubph pwuwyp Yugdnd ' 124
<hywunwung P-h dty dhwynp uwwhww| dwiuu =
1,354,839
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«r» gnpdwlgh hwajwpl @

r = Uty wuynnunt gdny pupwghly dwiuup/ Unwudhu
hhjwunwungh wuynnhututiph Yuwwhwunw| dwiuubipht

Ujuhupt'
U hhdwunwungh r gnpdwlhgp Yugqdnid
153,987 /1,572,924 = 0.098

P hhdwunwungh r gnpdwyhgp Yugdnud §
153,987 / 1,354,839 = 0.114
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«r> qnpduiligh hupduny (&5

Wuhupt'

1. Snipwpwtgynip ubpnpdwd deYy dhwynp (Yud 1,000 Ywd
1,000,000 dhwynp) gnidwph nhdwg

<hjwunwung U-h pjnwbnid whwp £ 0.098

(Yud 98 Ywd 98,000) uwfuwwnbuygh pupwghl Swiuu:
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2. Lbepnpqwd jnipwptwgnp deYy dhwydnp (Yud 1,000 Yuwd
1,000,000 dhwynp) gnidwph nhdwg

<hjwunwung P-h pingbnud wbiinp | uwfuwwnbuyh 0.114
(Yud 114 Ywd 114,000) pupwghy Swluu:

r gnpdwlyhgp Ywpudws k dpwgphg b ninpunhg: hpwlwundd,
wju rwppbp |k unyupuly unyu ninpunh wwppbp Spwgpbpnud:
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447 (COFOG)

Cunhwuntp punyph wbnwlwu dwnwjniegniuubip
Muwownuwwunteintl

Cwuwpwwlwu Ywng Gr wuynwugnip)nit
Suwnbuntpniu

Cpowlw dhowyuwinph wwomwwunteg)ntl
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